Mosgpasu

PymsHa Bbpiunosa
otoen CHabasaBaHe, ynpaBneHne Ha 6asata 1 aBTonapka

EVN Bbbnrapus
yn. Xpucto I'. flaHoB 37
4000 MNnoeaue

T +359 32 303810, ¢ +359 32 278500,
M +359 8828 33810
rumyana.varshilova@evn.bg

www.evn.bg

M3non3Bante eHepruaTa oTroBopHo: NomucneTe 3a npypoaarta npegu ga pasnedarare T03uM UMenn.

From: Stoev Beloslav

Sent: Friday, March 11, 2016 10:30 AM

To: Varshilova Rumyana; Dzhurova Vanya

Subject: MNpenpaTeHo: [AOP] Syobshtenie za otkaz na publikuvane

OT: e-rop@aop.bg
UsnpaTeHn: 11 Mapt 2016 10:30:27 (UTC+02:00) XensunHku, Kues, Pura, Codusa, TanuH, BunHioc

[o: Stoev Beloslav
Tema: [AOP] Syobshtenie za otkaz na publikuvane

MIME-Version: 1.0
Content-type: text/plain; charset=windows-1251

Message-Id: <20160311083134.349FFF39AA3@rop3-appl.aop.bg>
Date: Fri, 11 Mar 2016 10:31:34 +0200 (EET)

Oaaseadie a-i (d-ae) Beloslav Stoyanov Stoev,

Aageyo &1édidio i eadioedeeaceniai inad 718766 é fiefaied:

"Aifdaaéa ia 4edéodiiadie oaasa i idoasia 1aaeasa oei OAINS (ca 108680 ilidase ca denéiae eeedioe),
imeiasii iaiddeedied UO/U 0,6/1 kV", il fiefiodia ca idadaaadeodeai iaaid 1 N-15-ED-1D-A-155, fi id44id0:
"AlR0a&ca ia 46860a8TIA0Ie 0aaéa N 1A0asia Tadeaéa oei OAINS (ca 10880 ilidase ca denéiae esedioe),
ilefaeil iaidasedieéd UO/U 0,6/1 kv*



ia 44wd 1a1adai ca ivaéeédaaid, idase neaaieod ise+eie

Oaazcadie aaie & ainitaa, E¢idacaiiol 1o Aafi dasaied éanaa aoide 40ai 10 4a6foaiaiia 161644084 & ia fa
ilacdzeee ia Aiefiaaia a D4aenionda ia Tau&noaaieoad imau+ée (Pii). Alitgieodsie 6éacaiey:
http://www.aop.ba/fckedit2/user/File/bg/practika/Guidance_08042013.pdf Uvajaemi dami | gospoda,
Izpratenoto ot Vas Reshenie kasae vtori etap ot dvustepenna procedura i ne se podleji na publikuvane v
Registara na obshtestvenite porachki (ROP). Dopylnitelni ukazania:

http://www.aop.bag/fckedit2/user/File/bg/practika/Guidance 08042013.pdf

N 6aazedies,
ia fauanoaaieoa ifou-+ee”
Aaaioey il Tauanoaaie iiou+ée

(aop@aop.bq)

Uvazhaemi g-n (g-zho) Beloslav Stoyanov Stoev,

Vashiiat dokument s identifikacionen nomer 718766 i opisanie:

[

"Alfidoaaéa ia 4edéodiiadie oaadea fiiad
1)

aeia 1aaeaéa oei OAINS (ca 10édeo ilicaee ca defieiae eeedioe),
fiefiodia ca 164aaade0deadi i1aaid * N-15-ED-1D-A-155, i 18441d0:
jadeaéa

),

Qo D

ilefaeil iaiddseadiéd UO/U 0,6/1 kV", i
"Alioaaéa ia 4edéodiiadie oaaea i idoaéia 1aa
ilefaeil iaidasedieéd UO/U 0,6/1 kVv*

a 0ei OAITS (ca T0éde0 ilidase ca deféiae eeedio

(0]

ne beshe odobren za publikuvane, poradi slednite prichini

Oaazadie aaie & ainitaa, E¢idacaiiol 1o Aafi dasaied éanad aoide 40ai 10 4a6foaiaiia i6164408a & ia fa
ilacdzeee ia Aiefiaaid a D4aenionda ia Tau&noaaieod imau+ée (Pii). Alitgieodsie 6éacaiey:
http://www.aop.ba/fckedit2/user/File/bag/practika/Guidance_08042013.pdf Uvajaemi dami | gospoda,
Izpratenoto ot Vas Reshenie kasae vtori etap ot dvustepenna procedura i ne se podleji na publikuvane v
Registara na obshtestvenite porachki (ROP). Dopylnitelni ukazania:

http://www.aop.bag/fckedit2/user/File/bg/practika/Guidance 08042013.pdf

S uvazhenie,

Direkciia ,Registyr i monitoring

na obshtestvenite porychki”
Agenciia po obshtestveni porychki

(aop@aop.bq)



